ХРОНИКА  АКЦИИ.
 Январь, 2014 г. в холле МЦБ начинается демонстрация  видеороликов «Клетня. Это наша с тобой биография».  Музыкальное сопровождение, видеоряд-с погружением в представляемые десятилетия.

Январь, В  МЦБ оформлены библиотечные окна-витрины «Это наша с тобой биография! » (К 70-летию образования Брянской области)
Январь, Во всех отделах МЦБ оформлены  тематические выставки-презентации «Листает время летопись времён…», «Родом я из Клетни»,  «Это наша с тобой биография!» «Брянская область: исторические хроники» (К 70- летию образования Брянской области)
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Февраль, 21 На базе МЦБ прошёл семинар –тренинг «Акция «Это наша с тобой биография!» как информационный повод заявить о библиотеке» с участием главного редактора районной газеты «Новая жизнь». В семинаре приняли участие  сотрудники муниципальных  библиотек района.  В рамках семинара прошла презентация «Календаря памятных дат Клетнянского района 1944- 2014».
Март, 27. В Межпоселенческой центральной библиотеке прошла читательская конференция по книге Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке». Мероприятие  приурочено к 65-й годовщине  проведения  в п. Клетня одноимённого мероприятия.   Конференция  прошла при самом активном участии   9-классников СОШ №1.    Информационное сопровождение мероприятия-    электронная презентация « Родом я из Клетни…», музыкальные заставки, стендовая, витринная информация.
